

## ИНФОРМАЦИЯ

### О проделанной работе Беловской МО ВОС за 2022год

На учете в Беловской МО ВОС состоит 272 человека, а также 17 детей. Территория очень разбросана, люди проживают в 47 населенных пунктах. Инвалидов 1 группы 99 человек, 2 группы 116 человек, 3 группы 46 человек, зрячих 11 человек. Возрастной состав от 18 до 30 лет 3 человека, от 31 до 40 лет 17 человек, от 41 до 50 лет 19 человек, от 51 до 60 лет 25 человек, старше 61 года 197 человек.

Бюро работало в составе 7 человек, КРК работало в составе 3 человек. Прошло два заседания бюро. На бюро рассматривались следующие вопросы: о назначении группорга в группу «Юбилейная 19» сроком до отчетно – выборной конференции, о представлении к награждению звания «Ветерана ВОС», было рассмотрено 18 кандидатур. Утверждение плана на 2023 год, информация о проведении мероприятий посвященных «Дню пожилого человека», «День белой трости», «Дню инвалида». Информация о вновь вступивших, информация группоргов и КРК, информация о расходовании членских взносов.

За 2022 год в члены Беловской МО ВОС вступили 3 человека. Инвалид 1 группы 1 человек и 2 зрячих. Со всеми впервые вышедшими на инвалидность проводилась работа: знакомили с Уставом ВОС, с льготами действующими на нашей территории, обучали как пользоваться тифлосредствами и сенсорными устройствами. В организации работали кружки «Громкое чтение» ответственная Вельш О.В., «Гаджиты и тифлосредства» ответственный Босиков В.В., «Познай религию» ответственный Даньшин С.М., «Голбол и плаванье» ответственная Сарапина С.Ю., за кружок по настольным играм отвечал Петухов А.С. Тематика восьмых дней была разнообразна. По договоренности в течении

всего года на мероприятия приходили библиотекари с городской библиотеки, с библиотеки ДК «Шахтер», и 1 раз в три месяца сотрудники ФСС.

В мае месяце приняли участие в сдаче ГТО мероприятие под названием «Марафон возможностей ГТО без границ» проходило в спорткомплексе Металлург. В сентябре месяце 18 человек посетили Гавриловский источник, люди имели возможность набрать святой воды, поставить свечки. В феврале приняли участие в Рождественском фестивале «Кузбасская сила духа», в июле посетили Бухту «Ассоль», в августе 2 ветерана Беловской МО ВОС ездили на форум ветеранов «Вспомнить былое», в августе люди с удовольствием посетили концерт посвященный памяти И.Кабзона. В ноябре 4 человека приняли участие в квесте «Инклюзивный ход в адаптивный спорт», в мероприятии «Тифло - друг» приняли участие 3 человека. В Беловской МО ВОС прошел «Экспресс тур с тифло играми». Заключительным мероприятием года была проведена новогодняя программа «Пока часы 12 бьют» с участием деда мороза и снегурочки.

Вот тот объем работы проведенный за 2022 год.

В следующем году хотелось бы привлечь в члены ВОС больше молодежи, активнее принимать участие во всевозможных проектах и конкурсах, продолжить сотрудничество с администрацией, ФСС и соц. защитой.

ИО председателя Беловской МО ВОС   Лаунова И.Л.

